

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)



PORT MORESBY, WEDNESDAY, 6th JUNE

2001

CORRIGENDUM

THE general public is hereby advised that the Western Province Land Board No. 2027 which appeared in the National Gazette No. G69 dated 31st May, 2001 has an error with the commencement date on the first paragraph of page 8.

The first paragraph should read as:

A meeting of the Western Provincial Land Board as constituted under the Land Act 1996 will be held at the Lands Department, Kiunga, commencing at 9.00 a.m. on 8th June, 2001 when the following business will be dealt with:

And not as published which read as 18th June, 2001.

Any inconvenienced caused is very much regretted.

K. KAIAH, Government Printer.

Port Moresby .--- 230.

